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U dane vikenda, od 27. veljače do 1. ožujka 2026. godine, na području Policijske uprave

istarske evidentirano je osam prometnih nesreća, od kojih jedna s ozlijeđenim osobama i sedam

prometnih nesreća s materijalnom štetom. U prometnim nesrećama dvije osobe zadobile su

teške tjelesne ozljede. Vozači pod utjecajem alkohola prouzrokovali su dvije prometne nesreće.

Porečka policija je 1. ožujka oko 2.40 sati na kolniku Porečke ulice u Varvarima zabilježila

prometnu nesreću u kojoj je nastala materijalna šteta. Nesreća se dogodila kada je 39-godišnjak

upravljao vozilom, pulske registracijske oznake, u vlasništvu pravne osobe iz Buja, pod

utjecajem alkohola od 1.78 promila. Vozač je uslijed visoke koncentracije alkohola u jednom

trenutku zaspao te je u blagom zavoju u desno vozilom izašao van kolnika na zemljano travnatu

površinu i udario u betonski ogradni zid, a potom i u prometni znak.

Muškarac je smješten u posebne prostorije policije te se protiv njega pred nadležnim sudom

pokreće prekršajni postupak. Policija je zatražila izricanje kazne od 1.480 eura i zaštitne mjere

zabrane upravljanja motornim vozilima B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

Policija uprava istarska upozorava vozače da vode računa o svojoj i tuđoj sigurnosti u prometu

te da na vrijeme prepoznaju vozački umor. Zakonom o sigurnosti prometa na cestama određeno

je da vozač koji je u tolikoj mjeri umoran ili je bolestan ili je u takvom psihofizičkom stanju da je

nesposoban za sigurno upravljanje vozilo, ne smije upravljati vozilom u prometu na cestama. Za

ovaj prekršaj propisana je novčana kazna u iznosu od 130 do 260 eura i tri negativna

prekršajna boda.

Podsjećamo kako je za vožnju s prisustvom alkohola u organizmu propisana novčana kazna u

iznosu od 90 do 2650 eura. Nadalje, ako osobite okolnosti upućuju na to da će vozač nastaviti s

činjenjem prekršaja može mu se odrediti smještaj u posebnim prostorijama do 12 sati, uhititi i

privesti na nadležni sud, oduzeti vozilo, ako postoji opasnost da će se ponovno uporabiti za

počinjenje prekršaja.

Ponašanje sudionika ključna je sastavnica sigurnosti cestovnog prometa, stoga pozivamo

vozače da se, radi osobne sigurnosti i sigurnosti svih sudionika u prometu, pridržavaju

prometnih pravila i propisa i ne upravljaju vozilom ako su konzumirali alkohol. (iPress)
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